

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEK FOGADUNK EL.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSÉRT ÉS NYILVÉTEREDÉ VALÓ KÖZLEMÉNYÉRT FELVEZETI KÖZLÖNYHIVATALA.

Az abszurd szerződés.

A bolgár európai útján van, hogy a nagyanyos európai kérdések közé kerüljön, melyek örök tárgyalás anyagát szolgáltatnak, de soha megoldást nem látnak.

Nos, erre várhatunk ítélet napjáig. Aporától nem lehet megtárgyalni, hogy saját céljainak követésében csatlakozhatunk tud alkalmazzuk. Mihelyest az a cél, hogy semmi se történjen.

A diplomácia hát jó sokáig foroghat még abban a circulus vitiosusban, mely a berlini szerződés rendelkezéseinek abszurdítását napról-napra szembetűnőbbé teszi.

Budapest, szept. 24.

Holnap reggel érkezik a király őfelsége a fővárosba. Vele jön Tisza Kálmán miniszterelnök is a pár napig nagy miniszterjárás lesz Budapestre.

Az országgyűlés ünnepélyes megnyitása szeptember 10-én déli 12 órakor a budavári királyi palotában a következő szertartás szerint fog megtörténni.

Az igazságügy-miniszter — mint értesülünk — az örökjogi életbeléptetésre vonatkozó törvényjavaslat elkészítésével dr. Dal'Adami Reszó budapesti ügyvédet és egyetemi magántanárt bízta meg.

Az abszurd szerződés.

Az európai diplomácia természetesen szívesen kezébe dolgozik a porta halogató taktikájának. A Bulgária iránt barátságos hatalmak a portára hárítják a kezdeményezések köteleességét.

Az országgyűlés ünnepélyes megnyitása szeptember 10-én déli 12 órakor a budavári királyi palotában a következő szertartás szerint fog megtörténni.

Budapest, szept. 24.

Holnap reggel érkezik a király őfelsége a fővárosba. Vele jön Tisza Kálmán miniszterelnök is a pár napig nagy miniszterjárás lesz Budapestre.

Az országgyűlés ünnepélyes megnyitása szeptember 10-én déli 12 órakor a budavári királyi palotában a következő szertartás szerint fog megtörténni.

Az igazságügy-miniszter — mint értesülünk — az örökjogi életbeléptetésre vonatkozó törvényjavaslat elkészítésével dr. Dal'Adami Reszó budapesti ügyvédet és egyetemi magántanárt bízta meg.

Budapest, szept. 24.

Holnap reggel érkezik a király őfelsége a fővárosba. Vele jön Tisza Kálmán miniszterelnök is a pár napig nagy miniszterjárás lesz Budapestre.

Az országgyűlés ünnepélyes megnyitása szeptember 10-én déli 12 órakor a budavári királyi palotában a következő szertartás szerint fog megtörténni.

Az igazságügy-miniszter — mint értesülünk — az örökjogi életbeléptetésre vonatkozó törvényjavaslat elkészítésével dr. Dal'Adami Reszó budapesti ügyvédet és egyetemi magántanárt bízta meg.

A nemzeti színház jubileuma.

Ismét csak a német befolyással kell kezdenünk. A magyar színeszetnek, keletkezésétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.

A magyar színeszetet, melynek történetétől fejlődése egész folyamánban, a német színeszettel kellett történetét folytatnia.







Ferenecné, Czeiller Béláné, továbbá Lakner Antónia. Körszay Ilka, Metzler Olga, Fekete Ilona, Takácsy Emma és Ilona, Pillayner Olga, Merkenhagen Emma, Schwarcz Gizella, Kereser Emma, Fehmedt nővérek, Felner Anka, Kiss Ilonka, Stuchlik Emma s még számosan.

GYÁSZROVAT.

Matekovits Ignác nyug. kir. törvényszéki bíró, Matekovits Sándor államtitkár és utója szept. 23-án este 7-ik éjében meghalt. Csak pár héttel előtte született nében. A gyászoló család a következő halotti jelentést adta ki: Matekovits Sándor m. kir. államtitkár és neje szül. Szuk Róza, valamint leánya Róza és Thewrek István szomorodott szívvel jelentik elcsatytja, illetőleg apósa és nagytatyja Matekovits Ignác nyugalmazott kir. törvényszéki bírónak, f. évi szeptember 23-án estől 9 órákor, életének 74-ik évében, hosszabb szenvedés után történt gyászolt elhunytát. A boldogulnivaló hitét teteméi f. hó 25-én délután 4 órákor fogták lakásán, VII. ker. királyi út 47. sz. a. a. rom. lakóház hivatás szerinti beszélgetései és a rom. keresipárt melletti sűrűn érkező nyugalomra vételén. Az engedő szent miséidőzést kedden, f. hó 27-én reggel 9 órákor fogta a tiszteletes plébánia templomban az urnak bemutatásán. Budapest, 1887. szept. 24-én. Béke porair!

Szepessy Károlyné szül. Debrezency Erzsébet, Szepessy Károly rosznyói ügyvéd népe éle 30-iki, házassága 11-iki évében hosszas szenvedés után e hó 23-án elhunyt.

A hívat. lap szept. 24-ki számából.

Kisvezetők. O felseg. gróf Bethlen István, a k. kir. Theissminium akadémia növendéke, szept. 23-án utóvilági apósa nevére ki: továbbá a vallás-és közoktatási m. kir. miniszter, dr. Fehérpáry Gyula ügyvéd, Veszély, Védény, Gálos, Patafalva, Nyulas, Császár-Köbánya, Bruck-Lifafu, Barátfalva, Párdor, Ujlafa, Lajtafalva, Gáta és Zarány községek részére jelöléses minőségű iskolafelügyelő nevezte ki.

Nyvatöltségek. Köln Herman, enyigi illetőségű, ugyanottani lakos vezetéknévénél 'Kovács'-ra: özv. Schatles Simoné, bajai illetőségű, ugyanottani lakos Andor nevű kiskora fia vezetéknévénél 'Balogh'-ra: Engel József, felső-nyíki illetőségű, ugyanottani lakos saját, valamint kiskora Isidor fia vezetéknévénél 'Tolnai'-ra: Weisz Mór (Májor), budapesti illetőségű, ugyanottani lakos vezetéknévénél 'Abonyi'-ra: kapt. átváltótársa, belügyminiszteri rendelettel megengedtetett.

Ügyvédi kamara. A nagyváradi ügyvédi kamara részéről közhírré tették, hogy Winkler Lajos, nagyváradi ügyvéd elhallozása folytán, a kamara lajstromából kitörölthetett, és irólapja részére dr. Schweiger Edó nagyváradi ügyvéd rendelettet ki gondnokul.

TÁVIRATOK.

Prága, szept. 24. A Pisk város választókerületében Kazanský gróf, az ifjú csehok jelöltje 866 szavazattal választott reicherthi képviselő. Moser bécsi ügyvéd, a Cseki-Club jelöltje csak 159 szavazatot kapott.

Zara, szept. 24. Blazevich gr. helytartó gr. helytartó az angol hercegeknél tett látogatást a hajóron, melyet azok nem sokára viszonzotnak. Az edinburghi herceg a helytartó által a kikötőhöz látogatott. A felállított díszszabd tisztelet, míg a zenekar az angol himnusz játszotta. A polgármester szintén tiszteletet a hercegeknek.

Lemberg, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A Reforma érdekes tudósítást közöl Bésből a reicherthi többségnek a kormányhoz való viszonyáról. E szerint a kormány elhatározta, hogy erősen támogatni fogja Gausch miniszternek középiskolai rendeletét, mivel ez a korona oktatásnak tesz eleget, mikor a szellemi proletariátus eszökentek akarja. Ebből az óból a longyelnek, új galicziá gimnáziumok kérésára vonatkozó oktatási, nem nagy kitáratással bírnak a megvalósulása. A kormány legfeljebb csak arra hajlandó, hogy a longyelnek egy, mint a cseheknek, megengedje az iparszakszólók felállítását.

Berlin, szept. 24. Vilmos császár a délelőtti folyamán Winterfeld vezermagyart fogadta, ki este Töltschba utazik a trónörököshez.

Berlin, szept. 24. Vilmos császár délutáni 2 órákor fogadta Ho Sue Chin Cheung kínai nagykövetét, Krezser tolmács és Tsin-Tung Tszung követségi titkár. A fogadtatásnál Bismarck gróf államtitkár, Eulenburg gróf főtisztviselő, Romberg gróf szertartásmester voltak jelen. A nagykövet az alkalommal nyújtotta át az agy császárnak a kínai császár által küldött ajándékokat.

Róma, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A tengerészeti miniszterium Genuában, Gaetanóban és Tarantóban külön tengerész parancsnokságokat állított fel.

Páris, szept. 24. Münster gróf német nagykövetét Florens külügyminiszterrel tett tegnapi látogatásán annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy valamennyi hatalom jelenleg egyetért abban, hogy a béke fenntartassék.

Páris, szept. 24. A Journal des Debats szerint a kormány utasította Ferard követet, hogy a marokkói szultánnal Schmidt parancsnok meggyilkoltatásáért kártérítést követeljen.

Páris, szept. 24. Rouvier miniszterelnök a költségvetési bizottsághoz a rendkívüli költségvetés tárgyalásán levetelt, melyből kitűnik, hogy a Dauphin által készített eredeti rendkívüli költségvetés, mely Rouvier javaslata folytán 122 millióra szálítottatott le, a hadügyi és tengerészeti miniszter további törlései következtében most már 100 millióra apadt, a nélkül, hogy a csökkentés a véderőre hátrányos befolyással lenne.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni kormánykörökben az az óhaj uralkodik, hogy a Suez-csatornára vonatkozó francia-angol egyezményt, minél előbb kövesse, a többi egyiptomi nézeteltérésekre vonatkozó egyezmény, melynek azonban elegendhetetlen feltételeit tekintik Egyiptomnak kiürített.

Bukarest, szept. 24. Albrecht főherceg Sinaia-ba érkezett. Károly király Prededban fogadta, a királyné pedig Sinaia-ban üdvözölte a főherceget. A királyi pár és vendégek a peleschi királyi kastélyba hajlottak, hol díszszabd tisztelettel a főherceget előlt. A katonai zenekar az osztrák himnuszot játszotta.

Pétervár, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Bulgáriából érkező hírek oly ellentétesek, hogy már maga ez a körülmény várakozó politikára vezet, s így megeshetik, hogy a mostani helyzet az egész télen át így marad. Francia körökben az Erroth-féle küldetést egy, előre nem látott helyzet következtében kívánatos lett megoldási eszköznek tartják, mely ugyan ellenkezik a berlini szerződés szellemével, azonban szükségéből annak 6-dik és 7-dik pontjával összeegyeztethető volna.

Pétervár, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Friedriehsruhei találkozás itt mindinkább fokozódó bizalmatlanságot szül. A lapok azt tanácsolják, hogy a portát erőlyes fellépés által arra indítsák, hogy Bécsben és Berlinben újra megpendítsék az orosz javaslatait. S azt mondják, hogy Oroszország közvetlen részvétel nélkül a bolgár kérdés megoldása nem is képzelhető.

Bukarest, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Szófallal jövő s Ferdinánd fejedelemhez közel álló körökben jövő hírek szerint nagyon bizonytalan, hogy a nehézségek túl teszik magukat. Nagy sult feltetnek arra, hogy a Balkán állam képviselői a fejedelmet meglátogatták. Ebből az a remény merül, hogy ezek az államok a bolgár emigránsok bekevezését törekvéseit gátolják.

Brüsszel, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Nord kijelenti, hogy az első eredmény, a mit Oroszország a friedriehsruhei találkozástól vár az, hogy Németország, Ausztria-Magyarország és Oroszország összejárnak a berlini szerződésnek egész terjedelmében való viszonzására, mely Ferdinánd fejedelem trónralépése által érzékeny sérelmet szenvedett. Ha azonban Bismarck és Kálnoky másban állapodtak meg, akkor Európa nem igen fűzhet béke reményeket a két államfőre találkozásához.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A W. Allgemeine Ztg. jelentése szerint Stojanov Zakariás a nemzetgyűlés nevében délutánra gyűlést hív egybe, mely a program szerint Radoszlav poltikájá ellen szándékozik állást foglalni.

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A Berliner Tageblatt szerint Oroszország ismét azzal az eszmével foglalkozik, hogy Waldemar dán herceget tegye a bolgár trónra.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Kopenhága, szept. 24. A tegnapi tervezett udvari vadászát a kedvezőtlen időjárás miatt nem tartott meg. A görög királyi család elhalasztotta elutazását.

A bolgár-ügy.

Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Bulgáriából érkező hírek oly ellentétesek, hogy már maga ez a körülmény várakozó politikára vezet, s így megeshetik, hogy a mostani helyzet az egész télen át így marad. Francia körökben az Erroth-féle küldetést egy, előre nem látott helyzet következtében kívánatos lett megoldási eszköznek tartják, mely ugyan ellenkezik a berlini szerződés szellemével, azonban szükségéből annak 6-dik és 7-dik pontjával összeegyeztethető volna.

Pétervár, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Friedriehsruhei találkozás itt mindinkább fokozódó bizalmatlanságot szül. A lapok azt tanácsolják, hogy a portát erőlyes fellépés által arra indítsák, hogy Bécsben és Berlinben újra megpendítsék az orosz javaslatait. S azt mondják, hogy Oroszország közvetlen részvétel nélkül a bolgár kérdés megoldása nem is képzelhető.

Bukarest, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Szófallal jövő s Ferdinánd fejedelemhez közel álló körökben jövő hírek szerint nagyon bizonytalan, hogy a nehézségek túl teszik magukat. Nagy sult feltetnek arra, hogy a Balkán állam képviselői a fejedelmet meglátogatták. Ebből az a remény merül, hogy ezek az államok a bolgár emigránsok bekevezését törekvéseit gátolják.

Brüsszel, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Nord kijelenti, hogy az első eredmény, a mit Oroszország a friedriehsruhei találkozástól vár az, hogy Németország, Ausztria-Magyarország és Oroszország összejárnak a berlini szerződésnek egész terjedelmében való viszonzására, mely Ferdinánd fejedelem trónralépése által érzékeny sérelmet szenvedett. Ha azonban Bismarck és Kálnoky másban állapodtak meg, akkor Európa nem igen fűzhet béke reményeket a két államfőre találkozásához.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A W. Allgemeine Ztg. jelentése szerint Stojanov Zakariás a nemzetgyűlés nevében délutánra gyűlést hív egybe, mely a program szerint Radoszlav poltikájá ellen szándékozik állást foglalni.

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A Berliner Tageblatt szerint Oroszország ismét azzal az eszmével foglalkozik, hogy Waldemar dán herceget tegye a bolgár trónra.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Szofia, szept. 24. A Reuter-ügynökség jelent: A vasuti összeköttetés üzemére vonatkozó szolg-bolgár egyezmény holnapután írják alá. A bolgár kormány a szerbiai küldöttek kinevezését várja, kik a már két hónappal ezelőtt kinevezett bolgár képviselőkkel együtt a bregoyi határkijelölési kérdést szabályoznak. — A fejedelm meglátogatta ma Stambulovot és vele Mulukorov jelenlétében hosszabban értekeztek.

Szofia, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A meglátott négyülésen körülbelül 500 ember vett részt. Beszéltek Vanov ügyvéd és Stambulov miniszterelnök. Ez utóbbi biztosította a választási szabadságot a nép számára, a melynek politikai érettségétől elvárja, hogy csak olyan jelöltek adják szavazatukat, a kik Bulgária függetlenségét tűzik ki küzdelmeik céljául.

Kint. Később, mid



PIKÁNSNAPTÁR 1888

megjelent és minden könyvkereskedésben és nagyobb tésztésben kapható. Ára 1 forint.

SZÍNHÁZAK ES MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Evi b. 183. Havi b. 25. Budapest, szeptember 25-én.

Az ember tragédiája.

Dr. Imre. Színre alkalmazzák. Fauly Éde. Zenejét szerzte: Erkel Gyula.

NEP-SZÍNHÁZ.

Budapest, szeptember 25-én. Blaha L. assz. mint vendég.

REBEKA.

Eredeti népszínház dalokkal 3 felv. I. Ita Lukácsy S. Zenejét szerzte Dankó István.

M.KIR. OPERAHÁZ.

64. előadás. Budapest, szeptember 25-én.

EXCELSIOR.

Nagy látványos ballet 4 felv. és 13 képpel. Szerzte Manó Lugi. Zenejét írta Manó Romano. Betanított Smeraldi Caesar.

MARIA STUART.

Szomorjáték 5 felv. Budapest, szeptember 25-én.

Első fővárosi orpheum

Nagymező-utca 17. sz. Ma, Rollé Emma és Leonora eredeti duett-énekesnő felépít.

Teichmann Nina, német chancetető-énekesnő felépít. Továbbá: Mr. Leamy-nak és Ozgar névvel, úgy felhatalmazott szabadalmazott forgó-készülékükkel. A Moser kiváló gymszínház család felépít és pedig a emárvány szobrok, melyek még egy farszínház sem volt ly elegancia- val látható. A legújabb komikai darab, olgava Mr. Zisch és Releton által (az ugynevezett és f. ember felépít). Orsini k. a. Mlle. Aida, kitűnő francia excentrique énekesnő; Maxim és Beato equilibristák, Ilona magyar énekesnő; Harrison zenei előadó, Rudolf madárhang utánozó Carlo de Venturini és Schenk Márton ének-komikus.

SIMON P.

vendéglője és sörháza „a hársfához“

a fürdőutca és Harsébetter sarkán l. sz.

Tisztelt vendégeim és n. é. közönség!

Bátorodom tudomásra hozni, hogy az eddig kiszolgált kitűnő és magyar részvény-szerződések sörén kívül (utvári és duplaméretű) ma napról kezdve az általános hobiznyul és kedvelt eredeti piloszt árt az l. piloszt részvény-szerződéssel szolgolt ki.

Valamennyi étkezési helyiséget a legteljesebben helyreállítottam, és Salon separációnal tásas alkalmasok legjobban ajánlom; mind e mellett kiszolgálási helyiség a pincében. Mint eddig is iparkodok jó ételek, kitűnő italok és legjobb sörök, jó kiszolgálást és mérsékelt árakat l. vendégeim megelégedését megvárni.

3803

BUDAPESTI KERESKEDELMI KALAUZ.

Biztosító társaságok.

Assicurazioni Generali (1831) részvénytőke és tartalékulap 38000000 frt. Dorottya-utca 10. sz. saját házában. Biztosítások, tűz-, jég-, szállítási-mányi károk és halálesetek.

Első osztr.-magyar baleset ellenbiztosító-társaság Bécsben, részvénytőke 1000000 frt. Függetlenség V. Dorottya-utca 10. sz. Egyes és csoportos biztosítások a legelőbbre járják is, legújításosab feltételek mellett.

Bankok.

Magyar leszámítoló és-pénzváltó-bank, Dorottya-utca 6. sz. - Befizelt részvénytőke 1000000 frt. Bank és váltó-üzlet, áru-és váltó-, közraktár és elvételkor több 400000 méterméter gabona elhelyezési tárral.

Férj divatcikkek.

Bauer Zsigmond és társa, IV. váci-utca 25. sz., különlegességek készítői férfi ruhákban. Dúsan felszerelt raktár az összes férfi divat-cikkben.

Nyakakendő és mellfűző gyár.

Schwarz A. VI., nagy mező-utca 14. nyakkendő gyártmányai nyakkendőknél, 12 férfi selyemnyakkendő 2 frt 40 k., 1 finom jég 1 frt 50 k., 1 selyem főkendő 80 k. Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Butor.

Sárkány Ig. butorgyári raktára (belváros) közép- és Lipó-utca sarkán l-50 emeleten, a fővárosnak egyik legelőbb látványosságát képezi. Budapest legnagyobb egyedi létesítménye. Budapestben oly nagy a választék minden árnak megfelelő, hogy itt bárki szükségletét igényeinek képest vásárolhatja.

Hangszerek.

Sternberg A. hangszergyára Bpest, kerépesi-ut 38. szám, a Rókus-körházban szemben. Elkészít mindentelre vonó- és fűvő-hangszereket. Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve megküldetik.

E rovatra vonatkozó hirdetések csakis e lap kiadóhivatalában vétetnek fel.

PRUGGMAYR ORPHEUM.

Hajós-utca 27. a m. k. Operaház mellett.

Linder Josef, tiszgyőkes bécsi énekesnő felépít; ketős dalok l. a Seidl és Wiesberg, éneklők Moil és Grün-öcker. Továbbá Signora Elira Sansoni, az ügyk király-néja és szónok-előadó; Elvka Anna, a kedvelt magyar-német énekesnő; a gimnazikus család Tanzer és az összes szerződött tagok felépít.

IDOJARAS, sept. 24. regg. 7 órakor.

Az időjárás-értesítést távirati jelentéssel.

Table with columns: Állomások, Lég. nyomás, Szél irányja, Sebesség, Hőmérséklet, Csapadék, Felhőzet.

Jelek magyarázata: ☉ = szélcsend, ☼ = szél, derült, ☁ = felhős, ☁☁ = felhős, ☁☁☁ = köd, ☁☁☁☁ = köd, ☁☁☁☁☁ = zárvár, villám, ☁☁☁☁☁☁ = csapadék mm-hen.

Attekintése a mai időjárásnak: Emlékeztető: A depresszió (754-756) Országszágban, a nagy légnomás (767-769) a kontinens nyugati részében van. Az idő változó felhős, hűvös, ill-ot késő estevel.

Szélirányok: Nyugodtan, helyenként erős széllel, a hűvöseket többnyire kissé nagyobb, a légnomás kevessebb kisebb lett. Az idő változó felhős, szél, hűvös. Esők helyenként, a Kárpátok vonalában voltak.

Küldés a jövő időre: Hazánkban: Növekedő hőmérséklet mellett, változó felhős-zeti, kissé még szélcsend, helyenként esővel.

VIZELLÁS, 1887. szeptember 24.

Table with columns: Név, Mérés, Változás, Mérés, Változás. Lists various locations and their water levels.

Vasuti közlekedési utmutató.

Érvényes június 1-től.

Indul: a magy. kir. államvasutak központi pályahálózatából.

Bruck-Bécs felé: Kol. expresszvonat, 9.30 d. e. Kom. Újváros, Győr, Bruck, Bécs. (Minden szombaton).

Győr-Bécs felé: Győr. (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Székesfehérvár-Bécs felé: Kelenföld, Komárom-Ujváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.00 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kelenföld, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Budapest-Kelenföld felé: Győr, 9.30 d. e. Kelenföld, (Kassa, Záhony, Károlyváros, Eger).

Székesfehérvár-Bécs felé: Győr, 9.30 d. e. Kelenföld, (Kassa, Záhony, Károlyváros, Eger).

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Vegyesvonat, 9.30 d. e. Kiskőrös, Kiskőrös, Kom. Újváros, Győr, (Kis-Újváros, Sopron), Bruck és Bécs.

Large table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 24.' containing various market prices and exchange rates.

Advertisement for 'ajtó-, ablak- és padozat-gyári-társaság' (door, window, and floor company) located at Bécsben, IV. Hummülgasse 13, established in 1817.

Advertisement for 'Chiococa Likör' and 'Franczia-Magyar szótár' (Hungarian-French dictionary) by Csiky Kálmán.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetési rovatban minden szó egyszeri belkeltatása közönséges petit betűkkel 2 krajczárral, s compact betűkkel szedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ügyén. Címzettel ellátott hirdetések mindenkor az első közlés után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

A jó kávé titka.

Hogy a kávé kellemes írt és zamatos... Ezen új kávéjavító pótlás... Szalády Antal...

Igon elegáns

egészen új órák... 290 hold... Gavalléroktól...

FISCHER LÁSZLÓ

BUDAPESTEN, 2299... lombofűrés... Hazai ipar!

Egy keresztyén

negyedelemnyi hallgatósági... Alkalmazást nyer...

Gépezés,

ki a gépészet minden ágában... Alkalmazást nyer...

Lakás és bérlet

Szobát keres egy szigorú orvos... Vétel...

Értékpapirtulajdonosok

Értékpapirtulajdonosok... Keresettek...

Lauffer-Tivadar

Lauffer-Tivadar... Elővezető vadászok...

Paszka L.

Paszka L. Meidinger kalváriák...

Szalády Antal

Szalády Antal... Tóth Berta...

Uraságoktól

Uraságoktól... csikizékelysajt...

Hazai ipar!

Hazai ipar!... Magaziner Lajos és Tsa.

DUS

DUS és könyv kereset... Oktatás...

Ertesítés sorsjegy-ügynököknek.

Ertesítés sorsjegy-ügynököknek... Ispáni állás...

Különféle.

Különféle... Víz betegegek...

Pénz és hitelt

Pénz és hitelt... Okleveles szülész...

Borsajtok

Borsajtok... Schottola Ernő...

GUMMI

GUMMI... HAZAI IPAR!

Eladás.

Eladás... Üzleteladás...

Posztó!

Posztó!... Nedves falak...

Fischer és Heidlberg

Fischer és Heidlberg... Alkalmazást keres...

Komoly, ügyes

Komoly, ügyes... Mint segédkönyvelő...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Korrepetitív...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

Okleveles szülész

Okleveles szülész... Egyetem hallgató...

MELLEKLET A 263-İK SZAMHOZ.

IRODALOM.

Uj Dante-fordítás. A Dante-fordítók közt legjobban Csicséry Imre kassa-fegyvármegyei pappal találkoztunk... A "Paradicsom" lefordítására vállalkozott. — Mig a "Purgatórium" fordítását többen megkísérelték, (kivált egyes részleteiben), s legutóbb Szász Károlytól kaptuk a legmellőbbet, és a "Purgatórium"-ból is bírnak részleteket, a "Paradicsom" népszerű fordítókát visszatartották, s ebből még a jobbhoz előkészít kiserletek is késtek. Szász Károlynak az az elhatározása, hogy irodalmunkat teljes Danteval ajándékozza meg; dolgozik is rajta évek óta, s valószínűleg még hosszabb időre van szükségére, a művet kiadást és ép értelemmel kíván mindenki a kitűnő műfordítónak. A Dante-fordítások története mindenütt sokaknak sokféle kiserletéből alakult meg, míg végre az elfogadott, a sikerült is megérkezett a feltört úton. Csicséry a legkomolyabb utórköz közé tartozik. Már az is nem nyereség volna, ha Dante-t a könnyen folyó teránál a csevegő rímek helyett valamely merevebb formában (nem egyszer a kiserlet prózában való fordításal) kapnánk, hogy legalább a tartalom által rendeltetése a közönségnek, melynek csak kis részét érthetjük el, a fordítások elcsúsztatásának kárát ne okozza. Igazán hivatott, Dante költsézetét is tolmácsolhat fordított — ki tudja meddig kellene várni. A népszerűek csaknem lekiadhatatlanok. A dicstárolás, az eszmék tömött gazdagsága mellett ott van főképp a nyelvi nehézség, a kifejezésekben oly csodálatos erejű, a hangzásban oly dalamos dantei nyelv. Csicséry fordításában a tartalmi hűség volt; hogy nyelvi szépségeket, költsézetét lényegesen meg is viszaadja, ez már kevésbé sikerült. Az eredeti alakjait, terakáinak, rímek fordított is. A költői nyelv azonban nem all rendelkezésre s a forma érezhetőleg nyugózi. Egnemlék azonban könnyen kikerülhetne s ezeket a későbbi részek érdekében — most csak egy rész, hét ének legyen meg — említsük föl. Az ilyen szócsonkítások ugyan zavarják meg az olvasást is: "E könnyű test len" az hogy szállóke (79. lap), vagy "emlék békel beölt." Sok olyan szava van, melyet a magyar költői nyelv nem fogad be, melyek prózával lapjait a nyelvet. Danteban csak a tudományos, a bölcséleti elem s a fordító az eszmék, a kifejezések gazdagságában, a gyorsan változó eszmékben mindvégig érezni kéntelen, hogy mekkora feladat Dante értelmezni és megérteni. Fordított ilyenkor a tudományos szakirodalom nyelvével szól, mely nem fest, nem fénylik. Minden fogalmazás mellett is szívesen fogadjuk Csicséryt a nem sok Dante-fordítók közt mert Dante szövegünk van, s önjajtuk, hogy az egész "Paradicsom" mielőbb megjelenjen. A nagy trilogia eme harmadik részéből 179 oldalra menő fordítás adott ki Csicséry ezáltal, a fordítás mellett a szemközti lapon az eredeti olasz szöveget is közölve. Ezennél ellátta Dante életjárvalát és a "Paradicsom" részletes fejtetésével, melyet a komoly olvasó igen szívesen fogadhat. Magyarzatok nélkül Dante sok helyen nem lehet megérteni, mert tele van vonatkozásokkal. Ezek megvilágítására a fordító a legjobb kommentárokat nyomán gondoskodott s csaknem sorra kíséri a költőmet az egyenes ének végén adott fejtésében. Látszik ezekből, hogy kell komolysággal és szeretettel foglalkozni, s ha Dante nem is vezeti a magyar olvasó közönség elé a maga egész fényében — ez oly feladat is — de mindenesetre közelebbre hozza. A csinos kiállítású kötet Temesvárt, a csanád-egyházmegyei könyvnyomdából került ki, Aigner Lajos bizománya, ára 1 ft 60 kr.

A Pallas-könyvtárban megjelent Daudet Ernő "Szárnya-szegett" érdekes regényének második kötetét is. A francia politikai és társadalmi élet leírása meg a regény eseményei körül. A díszesen kiállított, vaszonkötésű kötet ára 60 kr., s így a két kötet összesen egy forint.

Magyar Filozófiai Szemle, szerkeszti és kiadja Eötvös József Fl. évfolyam 4-ik füzetét a következő tartalommal jelent meg: "Az arisztokraczia" című tanulmány Ignacz, pozsonyi jogtanár iri egy meglehetősen érdekes arisztokraczia lényegéről, melyet a család emlékei megőrzésében talált meg. E valóban nem és sok sok részben új felvilágosítást nyújt a család iról. Idejuttatja érdekesen megvizsgálja a jeles tettek többé névelését. Nem elég kiemelt a jeles tettek családi emlékei is kell tenni. Önként értetik, hogy nem privilegium által, hanem például elkészíthetnek a község az illetékes arisztokrata család számára. Minden kiemelt családi ünneplélyre teendő. A földolgoz minden rövid családi napló, a család főbb eseményeiről, különösen az elhunytak rövid életrajzát tartalmazó és kis családi leírát. Az öök tiszteletre nem képezhet privilegiumot. Az arisztokraczia ott kezdődik, ahol az ember. Nemesek az előzők családnak, minden családnak az a rendelkezése, hogy legyen az alkotmányuk elő arisztokrata. Második cikk: "A család gazdaságát a pozitív filozófia rendszerében, Ormay Lajosról Tudvalegy, hogy a Filozófiai Szemle az ideán arra vállalkozott, hogy önállóan feldolgozza a Comte-féle pozitív filozófia rendszerét. E merész vállalkozásnak negyedik ciklusával találkozunk a fenti cizimán, a jelen füzetben. A matematika, geometria, mechanika, tehát a rendszer legelőváltabb fogazatai a Szemle ez évi három első számában fel voltak dolgozva. A feldolgozásban mint előbb, úgy itt is tekintet volt s van arra, hogy egy felől a pozitív filozófia megalkotójának gondolatokba kiomborodjék, másfelől pedig a megfelelő tudományterületekben azóta történt haladásnak elég legyen töve. Egy szóval a feldolgozás teljesen az eredeti gondolatok jellegével bír, mely az önálló alkotás számára meg. Ormay jelen terjedelmű, harmadik ívre terjedő cikke fölül a csillagzat tudományának egész széles körébe megy s a szaktudomány, mint a nagyobb közönségnek egyaránt élvezetes olvasmányul szolgál. A Szemle, iskolai rovatában maga a szerkesztő folytatja tanulmányát a Középsőkörök teréről, melyeket tévortáznak, homályosnak, elmondónak talál s bizonyít be. — Az előző cikke nevelés és a szelényi tullehelés cizimán, — folytatja ismertetést azoknak a vitáknak, melyek a francia orvosi akadémián el és kérdésről folytak. A klasszikai tanács alatt Kun Pál Lowe volt angol miniszter egy értekezését mutatja be, e feltehető tárgyról. Végül az angol technikai oktatásról találunk egy rövidebb közleményt. Az Ertesítő rovatának első helyét: Egy magyar filozófus feltevése cizimán, a szerkesztő írja meg annak a nagy feltűnést keltett berlini filozófiai pályázatnak történetét, melyben Schmidt Jenő zombori orvosi pályaműve tűnt ki, melyről annak idején mi is megemlékeztünk. Lechner László dr. ismertet Malcom Gutarie műveit Spenceről, a hírneves angol filozófiáról. Végül a minap előtűnt Vischler és Robinsonról van rövid jelentés. A 6 ívre terjedő tartalmas füzet ára 1 ft. Előfizetés az egész évre 5 ft.

Psychologia. Lotze Herman előadásainak diétamái, fordította dr. Kármán Mór. Budapest, 1887. Lotzenak, a göttingiai filozófia professzorának az volt a szokása, hogy lajára egy részén magyarázot, a másik részén pedig diktált; lelkilátia a tanulók magyarázatának röviden volt summáját. Ezeket a lelkilátott dolgokat aztán Lotze tisztelettel egyes füzetekben saját alá adták. E füzetek fordítja magyarázta dr. Kármán Mór és pedig mint a jelen füzet előszavában mondja: "A tanító és tanuló közönség érdekében előszólag, hogy fázó fázólag nem vessen kárába, tehát nyílván azzal a czéllal fordítja le, hogy az iskolában használják. Az azonban nem mondja meg Kármán doktor, hogy mely iskolának szánta fordítását: a középiskolának-e vagy pedig az egyetemnek? Kár pedig, hogy meg nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van, az akadémia, meg az egyetem, tehát a két leghivatottabb testület, csupán a fordításokból leli kedvét. Hogy egyébként Lotze is jelen fordítmányának mennyit ér, rank nem mondta, mert a szerző megemlékezik a fordított munkáinak értékéről diktátumok, mint Lotze, nem a nagy közönség számára valók: mert hiányzik bennök az e czéllal szükséges kapcsolat, a nagy közönség szükségleteihez. De másodszor a mi középiskolaink számára sem valók e füzetek, mert középiskolai tantervünk utasításaink egészen más utat jelölnek ki a filozófiának tanítására. Az egyetem való használatuk pedig attól függ, akad-e hozzájuk alkalmas. Lotze-féle tévortá gondolatoknál, a ki e diktátumokat megeléven. Ha akad, ám legyen a fordított munkáinak értékét a közönség kárára károsnak szabadságát. Az azonban önjajtuk, tekintettel filozófiai irodalmunk szegénységére, hogy egyetemen tanárnak ne jó-rész fordításokkal lassanak hozzá irodalmunk gyarapításához, hanem eredeti dolgozatokkal. Az ugyanis ként meg tőrhetné válni, hogy mely filozófiai szó van,





